

Ректору

ОНУ імені І. І. Мечникова

професору Вячеславу ТРУБІ

Заступника голови правління

ПАТ «БАНК ВОСТОК»

Лії МОРОХОВСЬКОЇ

**Відгук на освітньо-професійну програму
підготовки бакалаврів за спеціальністю 111 Математика**

Математика та економіка тісно взаємозалежні. Розкривши будь-який серйозний економічний журнал, можна переконатися, що скрізь використовується математичний апарат. Це або опис моделі, або перевірка обговорюваних гіпотез, або зручна система позначень, яка дозволяє обговорювати економічні явища кількісною мовою.

З 1995 року на механіко-математичному факультеті Інституту математики, економіки та механіки Одеського національного університету імені І. І. Мечникова за замовленням Одеського муніципалітету та одеських банків здійснюється підготовка фахівців на стику математики та економіки, а саме — в області фінансової математики, математичної економіки, економетрики, страхової математики. Це зумовлено потребою у висококваліфікованих кадрах, які знають основи економіки та вміють використовувати сучасні математичні методи при вирішенні економічних задач для служб м. Одеси, підприємств та організацій.

Випускники-математики, які отримують фундаментальну підготовку в області математики, економіки, інформатики та інших базових дисциплін, вигідно відрізняються від студентів економічних спеціальностей інших вишів швидкістю та легкістю оволодіння новими поняттями, термінами і прийомами роботи. У них високо розвинуте вміння засвоювати нове, систематизувати його, а головне — погоджувати різномірні економічні явища і застосовувати до них свої знання та уміння. Цим студентам властиві цілеспрямованість, уміння працювати, здатність розв'язувати нестандартні задачі. Це підтверджується як результатами виробничої практики, так і подальшою роботою у банківській сфері після закінчення університету. Декілька

випускників останніх років, зокрема, Вербецька К.І., Дажук О.С., Севастьянова Є.В., отримали свою першу роботу у ПАТ «Банк Восток» саме за результатами виробничої практики.

Наповнення освітньо-професійної програми є таким, що більшість дисциплін економічного спрямування, а також пов'язаних із фінансовою математикою та економетрикою, є вибірковими. З нашої точки зору, було б бажано зробити хоча б одну-дві такі дисципліни загальними. Також пропонуємо посилити курси з інформаційних технологій, що застосовуються у банківській сфері, зокрема, курси, де розглядається робота з електронними таблицями, базами даних, аналіз даних, візуалізація даних.

Згідно з вищевикладеним, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Математика» в ОНУ імені І. І. Мечникова відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців за цією спеціальністю та забезпечує якісну підготовку математиків, аналітиків високої кваліфікації для банківської системи південного регіону України.

Заступник голови правління
ПАТ «БАНК ВОСТОК»



Лія МОРОХОВСЬКА

20 липня 2022 р.